



URZĄD STATYSTYCZNY w POZNANIU

60-624 POZNAŃ, ul. Wojska Polskiego 27/29

Tel. 61 27 98 200, fax 61 27 98 100, e-mail: uspoz@stat.gov.pl

Poznań, dnia 13 października 2017 r.

POZ-AD.271.2.2017

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579) udzielam odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Urzędu Statystycznego w Poznaniu od uczestnika biorącego udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: „Dostawa materiałów reklamowych dla Urzędu Statystycznego w Poznaniu”.

Pytanie nr 1 – dotyczy części II zamówienia

Czy Zamawiający dopuszcza wahania w formacie bloku kalendarza?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wahania w formacie bloku kalendarza o tolerancji ± 5 mm.

Pytanie nr 2 - dotyczy części II zamówienia

Czy Zamawiający dopuszcza papier kremowy kalendarium zamiast białego?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby oferowane produkty były zgodne z opisem przedmiotu zamówienia określonym w rozdz. I SIWZ.

Pytanie nr 3 - dotyczy części II zamówienia

Czy Zamawiający dopuszcza druk szaro-bordowy kalendarium zamiast szaro-niebieskiego?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby oferowane produkty były zgodne z opisem przedmiotu zamówienia określonym w rozdz. I SIWZ.

Pytanie nr 4 - dotyczy części II zamówienia

Czy Zamawiający dopuszcza tasiemkę w kolorze kremowym?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza tasiemki w kolorze kremowym.

*Sporządziła:
Renata Rybak*